Test PSU
Tema : Raices.

1.
Siv2=a, ¥Y3=b y +5=c, entonces ¢cual(es) de las expresiones siguientes
es(son) equivalentes a 60 ?

1) 2bc
1)) Va*b?c?
1) Va®bc
A) Solo |
B) Sdlo Il
C) Sdlo 1l
D) Solo 1y i
E) Sélolyll
2.
Las raices (o soluciones) de la ecuacion x(x — 1) = 20 son
A) 1y 20 B)-2y 20 C)y5 D)4y-5 E)-4y5
3.
2 2
[r44) - (2= -
A)-3 B)1 C)-3+6V2 D)-3-212 E)-3+22
4.
(7] -
J2.-1
A) 0,1 B) 0,25 C)1 D)3+2V2 E)3-2V2
5.

Si2=a 43 =by5 =c ,entonces ¢cudl(es) de las
expresiones siguientes es(son) equivalentes a V6072

| 2bc



1 adbzcz

I a’bc

A. Solol. B. Sololl. C. Sololll. D. Sololyll. E. Sololyll.

Si 1 +4% =2 _entonces V* =

A)4 B)9 C)2\2 D) 42 E) V10

5 e
F R

A)1 B)5 C)\5D)215 E) V15/5

8.
Si V/x =4, ¢a cuanto es igual 9« x?
A) 12 B)18 C)36 D)48 E)144
9.
Al simplificar la expresion 274414 resulta:
J7
A) 23 B) 2+414 C) 2+42 D) 2J7+4J2 E)4
10.
2 -
32
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